
COMUNE DI NORCIA
Provincia di Perugia

COPIA

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE
(Deliberazione n. 137 del 02-08-2019)

OGGETTO:  ALLESTIMENTI TEMPORANEI ATTIVITA' DI BAR NEL CENTRO
STORICO

L'anno  duemiladiciannove il giorno  due del mese di agosto alle ore 11:30, presso la Sala della
Giunta;

previa l’osservanza di tutte le formalità previste dal Testo Unico delle Leggi sull’Ordinamento degli
Enti Locali, a seguito di invito diramato dal Sindaco, ai sensi dell’ art. 50, 2° comma del T.U.E.L.
approvato con D. Leg.vo 18.08.2000 n. 267, si è riunita la Giunta Comunale di Norcia con la
presenza dei Signori:

ALEMANNO NICOLA SINDACO Presente

BOCCANERA GIULIANO VICE SINDACO Presente

NOVELLI NICOLAS MARIA ASSESSORE Presente

PERLA GIUSEPPINA ASSESSORE Presente

LORETUCCI MONIA ASSESSORE Presente

Assiste il SEGRETARIO COMUNALE  VINCENZO DE CESARE il quale provvede alla
redazione del seguente verbale.

Essendo legale il numero degli interventi, IL SINDACO NICOLA ALEMANNO, assume la

presidenza e dichiara aperta la seduta, per la trattazione dell’oggetto sopra indicato.
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LA GIUNTA COMUNALE

EVIDENZIATO che, in seguito al grave sisma dell'agosto 2016 e successivi, le attività?
situate nel centro storico del Comune di Norcia hanno subito importanti arresti o
limitazioni;

RILEVATO che l'Amministrazione comunale si è? sempre posta tra gli obiettivi primari
quello del ripopolamento del centro storico, il quale passa  anche attraverso la riattivazione
delle attività? in esso ospitate;

CONSIDERATO che i tempi per la ricostruzione e la riattivazione della attività? siano
ancora molto lunghi;

VISTO che, a tal fine, si ritiene opportuno, per favorire la ripresa, consentire a coloro che
svolgevano attività? di bar, di potere riprendere la stessa in prossimità? della originaria
struttura resa inagibile dal sisma;

RILEVATO che:
l'occupazione sarà? temporanea sulla base di quanto stabilito dal regolamento–

comunale, quindi inferiore all'anno, e gratuita, secondo quanto stabilito dalla
normativa sisma;
l'istallazione sarà? effettuata mediante strutture messe a disposizione dal Comune,–

in quanto già? aventi le caratteristiche richieste per tale finalità? e già? utilizzate per
scopi analoghi;
preventivamente le strutture verranno comunque collaudate dall'Ufficio tecnico–
comunale;
lo svolgimento di tale attività? è? consentita nell'ambito delle manifestazioni–

dell'Estate Nursina e pertanto in deroga in materia di vincoli urbanistici ed edilizi ai
sensi del Regolamento edilizio comunale, consentendo l'allaccio dell'energia
elettrica, previa autorizzazione del Comune, al contatore della struttura originaria;
si consente tale allestimento per le attività? di bar, in quanto esso può? risultare–

compatibile con le normative sanitarie, a differenza invece della complessità? sia
operativa che di costi di altre tipologie di attività?;
la facoltà? riguarda anche soggetti che si sono avvalsi della localizzazione della–

struttura originaria;

RITENUTO, pertanto, opportuno dare mandato all'ufficio competente, affinché?
predisponga un avviso, in seguito al quale, gli interessati potranno richiedere di avvalersi
della facoltà? in argomento evidenziando tutte le suesposte condizioni;

a voti unanimi espressi nelle forme di legge

DELIBERA

DI DARE MANDATO, per le motivazioni e con le modalità? espresse in narrativa, all'ufficio
SS.DD. - Turismo –? Sport –? Commercio –? Patrimonio di predisporre gli atti necessari
per attivare il suesposto iter amministrativo;
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DI DICHIARARE con successiva separata votazione resa all'unanimità? il presente atto
immediatamente eseguibile ex art 134 del dlgs.267/00.
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Di quanto sopra si è redatto il verbale, che previa lettura, viene approvato e sottoscritto.

IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO COMUNALE

F.to  NICOLA ALEMANNO F.to  VINCENZO DE CESARE

Copia conforme all'originale, in carta libera per uso amministrativo

IL RESPONSABILE DELL'AREA

AFFARI GENERALI

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

Si certifica che il su espresso verbale di deliberazione è stato pubblicato all’Albo Pretorio
informatico di questo Comune dal          09-08-2019                  per 15 gg. consecutivi.

Lì 09-08-2019

IL SEGRETARIO COMUNALE

F.to  VINCENZO DE CESARE

___________________________________________________________________________

ESTREMI DI ESECUTIVITA’

La presente deliberazione è divenuta/diverrà esecutiva il 02-08-2019

perché dichiarata immediatamente eseguibile (art. 134, comma 4°, del T.U. D.Lgs
267/2000);

IL SEGRETARIO COMUNALE

F.to  VINCENZO DE CESARE
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